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Ata da 1ª Reunião Extraordinária realizada no dia 03 de Setembro de 2025, iniciada às 9h 
de forma presencial coordenada pelo gestor do parque com a presença dos membros e 
visitantes registrada na folha abaixo. 
Havendo quórum, o(a) coordenador(a) cumprimentou os presentes, realizou algumas 
comunicações. 
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São Paulo, 03 de setembro de 2025 

Ata da 1ª Reunião Extraordinária do Conselho Gestor do Parque Santo Dias (biênio 
2023/2025). 

Estiveram presentes os conselheiros Edson Filipe G. Lopes, Jorge Alex da Silva Gonzalez, 
Claudemir Pereira de Azevedo, Neide Santos e Edmir Ruiz Rodrigues, além do gestor Raphael 
Pereira Ferreira, e o representante da Subprefeitura C. Limpo Valdir Mancini, representante do 
Instituto Diamante Bruto, Jonatas Santos, Renata Cavalcante e Willian Nascimento, 
representantes do DIPO, Maryellen Sanchez e Isabela S. Belleno e Caio Pedrosa, e a supervisora 
dos parques, Fernanda Costa Alves. 

Pauta: 

1. Situação da obra no Parque. 
2. Assuntos diversos. 

1. Situação da obra no Parque – Maryellen, arquiteta do DIPO, após breve apresentação dos 
presentes, iniciou sua fala informando que a Qualida, empresa até então responsável pela obra, está 
deixando o contrato. Hoje há 35% da obra concluída, e a Qualida alega não contar com saúde 
financeira para continuar a requalificação. Com isso, a obra será oferecida para outra das 
empresas colocadas no processo licitatório, devendo levar aproximadamente cinco meses para a 
conclusão. 

Houve questionamento acerca da possibilidade de outro tipo de solução, não havendo o que 
fazer senão seguir o processo previsto em contrato. Também foi levantado, por representante do 
Instituto Diamante Bruto, questionamento sobre a possibilidade de indicar a empresa 
terceirizada responsável pela pista de skate; pode haver essa indicação, desde que a empresa 
possua os atestados solicitados em contrato. 

Também sobre a pista de skate, foi apontada a necessidade de realizar algumas alterações no 
projeto, sendo informado por DIPO que não há mais possibilidade de alterar o projeto em 
questão estrutural. 

2. Assuntos diversos  

Foi questionado pela Neide, da Vida Corrida, se há alguma restrição de filmagens no 
espaço do parque. A resposta é de que em todos os parques da cidade é necessário 
solicitar autorização, mas não há nenhum tipo de restrição específica em curso. 

Sem mais, assinam os presentes: Raphael P. Ferreira, Edmir Ruiz Rodrigues, Claudemir 
Pereira de Azevedo, Jonatas Santos, Samambaia, Renata Cavalcante de Souza,  Neide Santos 
(ONG Projeto Vida Corrida), VALDIR MANCINI PALERMO. 

 



 
 


